



Вопросы расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, остаются одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления

В 2011 году следственным управлением возбуждено 59 уголовных дел о преступлениях совершенных в отношении несовершеннолетних, из которых 52 или 88% о преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних.

По расследованным уголовным делам признаны потерпевшими от преступных посягательств 60 несовершеннолетних, из них: 37 - в возрасте от 14 до 18 лет, 6 - от 10 до 14 лет, 17 - до 10 лет.

Каждое уголовное дело, о совершенном в отношении ребенка преступлении, находится на личном контроле руководителя следственного управления, еженедельно проводится заслушивание хода и результатов их расследования. Ход и результаты каждого дела данной категории берутся на особый контроль, производство по ним поручается наиболее опытным следователям. Следственным управлением принимаются меры, направленные на повышение эффективности деятельности по профилактике преступлений указанной категории. В связи с этим по каждому уголовному делу оконченому производством вносятся представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. Кроме того, в практику деятельности территориальных следственных отделов введено личное участие в рассмотрении представлений, внесенных по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними или в отношении несовершеннолетних, а также проведение встреч с представителями общественности, трудовых коллективов, образовательных учреждений с целью информирования о результатах расследования и судебного разбирательства по наиболее актуальным и вызвавшим большой общественный резонанс уголовным делам. В целях профилактики преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, следственным управлением разработана памятка «Как ребенку не стать жертвой преступления», которая распространена в образовательных учреждениях области.

В целях эффективности правовой защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, выявления, устранения и предупреждения нарушений законодательства, совершенных несовершеннолетними или в отношении несовершеннолетних следственным управлением с Уполномоченным при Губернаторе Курганской области по правам ребенка заключено соглашение о взаимодействии, приоритетными направлениями которого является



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

сотрудничество в вопросах совершенствования нормативно-правовой базы в обозначенной сфере, развитие информационного взаимодействия, планирование и проведение совместных мероприятий в сфере защиты прав несовершеннолетних.

Отдел процессуального контроля

26 Января 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/716052>